
y＝－5x－6
連立方程式で求める。

直線DC

(ウ)点Fは 軸上の点で，その 座標は正である。

△ACDの面積と△FCDの面積が等しくなるとき
点Fの座標を求めなさい。

1 直線DCの式を求める
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D(－3, 9)，C(－2, 4)の2点を通っているので

2 点Aを通って直線CDに平行な直線の式を求める。
わかっていること

A(3, 9)
y＝－5x－6に平行な直線なので傾きが等しい
y＝－5x＋bの式になる！
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②

の求め方

y＝－5x＋bにA(3, 9)を代入して を求める！b
y＝－5x＋b

9＝－15＋b

24＝b

y＝－5x＋243 軸と の交点の座標を求める！x

y＝－5x＋24
y＝0を代入
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y 座標は必ず０なので
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直線DC

△ACD

△FCD

DCとAFは平行

△ACDと△FCDの面積が等しくなる点Fは，
点Aを通りDCと平行になる直線が 軸と交

わった点！

x

y＝－5x＋24y＝－5x－6 y＝－5x＋24

(
24
5 , 0 )F

神奈川県入試直前予想演習 第２回2015

問３

Guts & Guts

b
( , 0 )

平行

傾き が同じ直線a
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